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COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

DU JEUDI 20 JUIN 2019

Le Conseil Municipal s’est réuni en séance publique,

à 19 H 00

sous la présidence de Madame le Maire

Date de convocation : vendredi 14juin 2019
32 conseillers en exercice

présents - votants

Présents : (26) Madame le Maire, Monsieur Alain RIME, Madame Marie-Stéphanie VERVAEKE,
Monsieur Philippe VYNCKIER-LOBROS, Madame Sylvie DELPLANQUE, Monsieur Thierry MARTIN,
Madame Marylène HEYE, Monsieur Laurent DEGRYSE, Madame Maria Pilar DESRUMEAUX, Monsieur
Thierry VANELSLANDE, Madame Ghislaine HOUEL, Monsieur Gérard VAN LERBERGHE (arrivé à
19h12), Monsieur Gérard REMACLE, Madame Claudine HEYMAN, Monsieur Luc LECRU, Monsieur
Jean-Philippe PLATTEAU, Madame Emmanuelle VANDOORNE, Madame Isabelle VERBEKE, Madame
Karine LHARMINEZ (arrivée à 19h24), Monsieur Eric DOCQUIER, Monsieur Jimmy COUPE, Madame
Anne VERISSIMO, Madame Apolline MIGNOT, Monsieur Philippe SIX, Madame Sandrine PROUVOST,
Monsieur Jean-Denis VOSSAERS.

Excusés ou Absents : (6) Madame Florence LUZEUX (pouvoir donné à Mme Emmanuelle
VANDOORNE), Monsieur Jérôme LEMAY (pouvoir donné à M. Jimmy COUPE), Madame Virginie
ROSEZ (pouvoir donné à Mme Sandrine PROUVOST), Monsieur Samuel DEVOYE (pouvoir donné à M.
Philippe SIX), Monsieur Régis VALOUR, Monsieur Pierre-Gérard WILLEMETZ (pouvoir donné à M. Jean
Denis VOSSAERS).

Désignation du secrétaire de séance (Madame Apolline MIGNOT) et appel nominal.
Examen et approbation des procès-verbaux: séances du jeudi 6 décembre 2018, mercredi 30
janvier 2019 et jeudi 28 mars 2019.

Ordre du Jour

1. Révision du tableau des effectifs — Créations de postes
Ouï l’exposé de Madame le Maire, le Conseil Municipal a adopté la délibération
à l’unanimité.
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2. Subvention d’investissement au bénéfice d’une opération de création de logements
locatifs sociaux — Exercice 2019.
> Ouï l’exposé de Madame le Maire, le Conseil Municipal a adopté la délibération

à l’unanimité.
3. Tarifs — Gratuité des salles au bénéfice des listes en présence dans le cadre des

élections municipales de 2020.
> Ouï l’exposé de Madame le Maire, le Conseil Municipal a adopté la délibération

à l’unanimité.
4. Dématérialisation des documents nécessaires aux conseils municipaux — Convention

avec le Centre de Gestion du Nord 59 — Mission relative au système d’information —

Mise en place du logiciel 1-Delibre.
> Ouï l’exposé de Madame le Maire, le Conseil Municipal a adopté la délibération

à l’unanimité.
5. Avis du conseil municipal sur les projets de PLU des communes d’Aubers, Bois-Grenier,

Fromelles, le Maisnil et Radinghem-en-Weppes.
Ouï l’exposé de Madame le Maire, le Conseil Municipal a adopté la délibération
à l’unanimité.

6. Taxe locale sur la publicité extérieure — suppression.
> DEUX CONTRE (Monsieur Jean-Denis VOSSAERS et Monsieur Pierre-Gérard

WILLEMETZ [pouvoir donné à M. Jean-Denis VOSSAERSJ), Ouï l’exposé de
Monsieur Alain RIME, le Conseil Municipal a adopté la délibération.

7. Tarifs municipaux 2019-2020 — Modifications.
> Ouï l’exposé de Monsieur Alain RIME, le Conseil Municipal a adopté la

délibération à l’unanimité.
8. Demandes de subventions au titre des travaux de rénovation de la salle Malraux et de la

ferme du Vert Bois.
> Ouï l’exposé de Monsieur Alain RIME, le Conseil Municipal a adopté la

délibération à l’unanimité.
9. Avis sur les dérogations au repos dominical des commerces de détail accordées par le

Maire — Modification de la liste des dimanches pour l’année 2019.
> Ouï l’exposé de Monsieur Philippe VYNCKIER-LOBROS, le Conseil Municipal a

adopté la délibération à l’unanimité.
10. Fourrière automobile : adoption du choix du concessionnaire de service public.

> Ouï l’exposé de Monsieur Thierry MARTIN, le Conseil Municipal a adopté la
délibération à l’unanimité.

11. Avenant à la convention intercommunale entre les villes de Neuville-en-Ferrain, de
Roncq et de Tourcoing portant création d’une entente intercommunale en vue de
l’organisation de la production mutualisée des repas scolaires — Rapport d’activité et
versements de régularisation — Autorisation de signature.
> Ouï l’exposé de Madame Maria Pilar DESRUMEAUX, le Conseil Municipal a

adopté la délibération à l’unanimité.
12. Révision du contrat de mise à disposition d’instruments de musique et de partitions

établi avec l’association la Renaissance.
> Ouï l’exposé de Madame Maria Pilar DESRUMEAUX, le Conseil Municipal a

adopté la délibération à l’unanimité.
13. Création d’un accueil d’éveil artistique du mercredi — Tarification année scolaire 2019-

2020.
> Ouï l’exposé de Madame Maria Pilar DESRUMEAUX, le Conseil Municipal a

adopté la délibération à l’unanimité.
14. Souscription d’un marché de prestation d’inventaire physique et de rapprochement

physico-comptable des biens immobilisés de la Ville et du CCAS de Neuville-en-Ferrain
— Signature d’une convention de groupement de commandes.

Ouï l’exposé de Monsieur Jimmy COUPE, le Conseil Municipal a adopté la
délibération à l’unanimité.
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15. Avis du conseil municipal sur le projet de RLP intercommunal (RLPi) arrêté en conseil
métropolitain du 5avril 2019.
> Ouï l’exposé de Monsieur Gérard VAN LERBERGHE, le Conseil Municipal a

adopté la délibération à l’unanimité.
16. Recours contre le refus d’implantation d’une antenne de radiotéléphone mobile rue des

Forts — Autorisation de défendre la commune.
> Ouï l’exposé de Madame le Maire, le Conseil Municipal a adopté la

délibération à l’unanimité.

Communication de Madame le Maire
> Démission de Monsieur Christophe MARECAUX.

Décisions prises au titre de la délégation du conseil municipal au Maire.

Neuville-en-Ferrain, le 2 4 JUIN 2019

e TON N ERR E-D ESM ET

Maire de Neuville-en-Ferrain
NOBO Conseillère Départementale du Nord

Conseillère de la Métropole Européenne
de Lille.
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